
人　　数 87人
回　　収 87枚

□この議会カフェを、どのようにしてお知りになりましたか。複数回答可。

市HP 1

SNS 1
チラシ・ポスター 10
その他 18
議員からの紹介 121

Q1　　今回の議会カフェは、満足いただけましたか？

大変満足 23
やや満足 39
どちらでもない 4

やや不満 3
不満 0

無回答 18

Q2 　今回の議会カフェの次の項目に関して、満足いただけましたか？

①報告動画配信の内容

大変満足 29

やや満足 47
やや不満 5
不満 2

無回答 4

議会カフェ　アンケート集計結果

33%

54%

6%
2%5%

動画配信の内容

大変満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

26%

45%

5%
3%0%

21%

議会カフェ全体の満足度

大変満足 やや満足 どちらでもない

やや不満 不満 無回答

1%1%6%

12%

80%

開催を知った方法、手段

市HP SNS チラシ・ポスター その他 議員からの紹介



②意見交換会の内容

大変満足 41
やや満足 38
やや不満 4

不満 0

無回答 4

③時間配分

大変満足 26

やや満足 49

やや不満 6
不満 2

無回答 4

④議員の対応

大変満足 42
やや満足 37

やや不満 1
不満 0
無回答 7

47%

44%

4%0%
5%

意見交換会の内容

大変満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

30%

56%

7%
2%5%

時間配分

大変満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

48%

43%

1%0%
8%

議員の対応

大変満足 やや満足 やや不満 不満 無回答



性別
　男性 51
　女性 28
　無回答 8

年代
　～２０代 2
　３０代 3
　４０代 3
　５０代 11

　６０代 16
　７０代 38
　８０代～ 1

　無回答 13

住所
高千帆 11

有帆 3
高泊 5
小野田 6
須惠 12

赤崎 14
本山 7

厚狭 15
出合 4
厚陽 0
埴生 4
津布田 2

無回答 2
市外 2

0 10 20 30 40 50 60

男性

女性

無回答

性 別

0 5 10 15 20 25 30 35 40

～２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代～

無回答

年 代

0 2 4 6 8 10 12 14 16

高千帆

有帆

高泊

小野田

須惠

赤崎

本山

厚狭

出合

厚陽

埴生

津布田

無回答

市外

住 所



議会カフェ　アンケート集計参加者 87
アンケート回収 87

□この議会カフェを、どのようにしてお知りになりましたか。
市HP 1
SNS 1

10

その他 18

□議員からの紹介 121

伊場 3

大井 4

岡山 5

奥 11

笹木 3

白井 5

髙松 9

恒松 8

中岡 5

中島 5

中村 4

福田 3

藤岡 6

古豊 7

前田 9

松尾 3

宮本 5

森山 6

矢田 9

山田 3

吉永 8

チラシ・ポスター




